

2017年信用卡新规实施啦 对于卡友而言，不得不重视一件事，那就是进入2017年，央行发布的信用卡新规正式施行了。小编提醒，这里提到的“信用卡新规”指的是中国人民银行发布的《关于信用卡业务有关事项的通知》，于2017年1月1日起实行。据了解，新规中对信用卡透支取现利率、违约金、预借现金等业务作出了调整。今后，持卡人在刷卡时、还款时要注意区别。有一种政策叫“看上去很美”，那么，对于使用信用卡的朋友而言，2017年信用卡新规是不是这样子的？有没有给我们带来切切实实的实惠？逾期产生的利息，在2017年将减少

在新规之前，信用卡的透支利率执行统一标准：即按照日利率的万分之五收取。在2017年开始，利率的上限为日利率的万分之五，下限为上限的0.7倍即万分之三点五；而这个差别，对于持卡人来说，可能可少缴几百元甚至千元。所谓溢缴款，是指信用卡客户还款时多缴的资金或存放在信用卡账户内的资金，部分银行规定，取出溢缴款需支付一定金额的费用。免息还款期和最低还款额不再硬性规定

对于信用卡持卡人来说，免息还款期、最低还款额待遇是两大核心服务。换句话说，以后每个人的免息还款期会不同，银行会根据个人资信情况、还款习惯，个人偏好定制差异化方案。另外，同一家银行的两位信用卡客户，根据以往消费和还款记录，今后他们获得的最低还款额有可能是不一样的。“滞纳金”变“违约金”

超限费没有了 这次出台的新规，首当其中就是取消了滞纳金。举个例子，某人信用卡因为逾期了十几块，然后放了几年，最后发现七年利滚利变成了好几万，取消滞纳金之后，这样的现象也许不会再发生。当然了，别误以为信用卡逾期今后就不用多缴罚款了。因为新规中标明了，取消滞纳金后，对于持卡人逾期未还款的行为，银行可与持卡人协议约定是否收取违约金，以及相关收取方式和标准。“还是原来的标准，这不是换汤不换药吗？”对此，金投网小编表示，简单一句话，滞纳金是没有上限的，而违约金则有上限，且一次性收取，不会按月复利！除了将“滞纳金”改为“违约金”之外，被卡友吐槽千万遍的“超限费”也取消了。

ATM取现最高1万元 还可充值支付宝等 据了解，2017是实施的信用卡新规，明确界定预借现金业务类型，主要将预借现金业务分为现金提取、现金转账和现金充值三种。其中，现金提取方面的最大变化为ATM每日最多取现1万元。对于持卡人来讲，如果手头现金不足，可持信用卡在ATM机取现。但以往，各家银行对于信用卡取现额度的限制都较为严格，通常为信用卡额度的30%—50%，而每日的取现额度常常只有2000元。告诉大家一个好消息：从2017年开始，通过ATM取现，每卡每日最高取现累计从2000元提至10000元了。有银行人士提醒，信用卡预借现金业务需支付利息，并非免费业务，办卡前最好先了解取现额度及手续费标准。

信用卡盗刷可获合理赔偿 信用卡被盗刷了怎么办？在现行的信用卡业务中，有的银行推出了“失卡保障”服务，个别银行也推出收费的信用卡保险服务。此次新规首次要求发卡银行通过商业保险和计提风险补偿基金等方式，对持卡人的非本人授权交易(盗刷)予以合理补偿，以保障持卡人权益。“以后信用卡被盗刷，持卡人可以得到保护了，发卡机构将会通过商业保险等方式给持卡人补偿，值得注意的是，发卡人一定要注意留存证据。”某银行相关负责人表示。

最后，小编也跟大家讲讲信用卡被盗刷的处理办法。

第一步：第一时间向发卡行电话挂失。

第二步：持银行卡到本地的柜员机操作(查询、存取等)。

第三步：及时向公安机关报案，详述被盗刷情况，留好报警回执。温馨提醒：银行卡挂失后，在ATM机上无法做查询、存取等操作，因此如果持卡人所在位置附近有ATM机，则迅速使用机器做查询、存取等操作，固定电子证据证明银行卡与本人在一起，在该步骤做完后，立刻打电话给银行客服挂失；但如果持卡人短时间内无法接触到ATM机，则要第一时间打电话给银行客服挂失，然后持卡到ATM机操作，即便此时已被挂失的银行卡无法做查询、存取等操作，但只要插进ATM机，银行后台就会留下电子痕迹，也能够证明发生盗刷时银行卡和本人在一起（保险起见，当事人还可以在ATM机前对着摄像头摇一摇，让摄像头记录操作过程）。